



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

## Встреча с Денисом Меньшовым



Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с известным российским велогонщиком, неоднократным победителем профессиональных велогонки, мастером спорта международного класса, уроженцем города Орла Д.Н. Меньшовым.

Глава региона поздравил спортсмена с успехом в престижнейшей многодневной велогонке «Тур де Франс» и вручил бронзовому призеру Почетную грамоту за высокие спортивные достижения в велоспорте.

На снимке: губернатор области А.П. Козлов, Д.Н. Меньшов, зам. председателя правительства области О.Н. Ревякин.

Фото Андрея САСИНА.

## ВНИМАНИЕ! ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

2 августа 2010 г.  
г. Орел

№ 292-р

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», пунктом 5 статьи 11 Лесного кодекса Российской Федерации, пунктом 37 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 417, в связи с усиливающейся пожарной опасностью на территории Орловской области:

1. До снижения пожарной опасности ввести на территории Орловской области со 2 августа 2010 года особый противопожарный режим: на всей территории области запретить сжигание мусора, растительных остатков, сухой травы, разведение костров; в лесных массивах запретить въезд и стоянку автотранспортных средств, за исключением автотранспорта оперативных и пожарных служб, разведение костров, проведение спортивно-массовых и культурных мероприятий, организацию палаточных лагерей, проведение пожароопасных работ.

2. Рекомендовать Управлению внутренних дел по Орловской области, ГУ МЧС России по Орловской области, прокуратуре Орловской области, районным администрациям принять исчерпывающие меры по недопущению, выявлению и пресечению фактов нарушений правил пожарной безопасности, по всем фактам возгораний принимать меры по привлечению виновных лиц к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

3. Управлению по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности по Орловской области (Н.В. Вышегородский), Управлению лесами по Орловской области (Ю.А. Верижников) перевести

работу инспекторского состава в режим круглосуточного дежурства, усилить патрулирование территорий, наладить взаимодействие с целью выявления и пресечения нарушений правил пожарной безопасности, организовать профилактические противопожарные мероприятия.

4. Настоящее распоряжение опубликовать в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалова.

Председатель правительства Орловской области А.П. КОЗЛОВ.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:  
АКТУАЛЬНО



Жить  
по средствам

2-я стр.

СУДЕБНЫЕ  
ПРИСТАВЫ  
ПОДВЕЛИ ИТОГИ



Нагрузка  
выросла —  
темп работы  
не снижается

3-я стр.

Программа праздничных мероприятий, посвященных Дню города Орла и 67-й годовщине его освобождения от немецко-фашистских захватчиков



4-я стр.

В фермерском хозяйстве Валерия Михайловича Савина, которое на протяжении нескольких последних лет является безусловным лидером в Корсаковском районе по урожайности зерновых культур, только что завершена жатва хлебов.

В страдную пору на полях хозяйства работала почти вся дружная семья фермера: сам глава КФХ, его братья Михаил и Геннадий, сыновья Евгений и Антон. Даже десятилетний племянник Валера ни на шаг не отходил от старших: где как не в поле, на жатве, можно потренироваться в профессии крестьянской жизни, к которой он всей душой стремится. За штурвалами комбайнов трудились механизаторы Михаил Савин, Дмитрий Клинок и Роман Веднев. В день каждый из комбайнеров убирал свыше 40 гектаров зерновых культур.

Жатва хлебов велась тремя «Донами» и «Енисеем» — выдающимися видами, но отремонтрованными, отлично подготовленными к уборочной. Поэтому даже в нынешнюю небывалую жару удавалось избежать поломки техники, вести работы в опти-

## Твои люди, село!

мальные сроки. Средняя урожайность на круг сложилась на уровне 40 центнеров с гектара, отдельные поля дали даже свыше 50 центнеров.

Фермерское хозяйство возделывает пшеницу Краснодарских сортов, в том числе высокоурожайной Ермак, а также Московскую 39. Содержание клейковины в пшенице — 25—27 процентов, влажность оптимальная — 12 процентов, позволяющая избежать проблем при хранении зерна даже без его дополнительной сушки.

Зерновые выращены на площади 1100 гектаров, из них только 65 гектаров в собственности семьи фермера, остальная земля — «паевая». Кстати, расчеты за аренду земельных долей Савин всегда производит своевременно: за каждую долю выдает по 1,5 тонны зерна, в достатке обеспечивая кормами личные подсобные хозяйства собственников земли. Жители близлежащих деревень занимаются молочным производством, откормом бычков и свинок. Средства, вырученные от продажи молока и мяса, составляют основную часть их доходов. Зная это, глава фермерского хозяйства поза-



Михаил, Евгений, Валерий, Антон, Валерий Савины.

ботился о том, чтобы ЛПХ были обеспечены качественным семеном: сельхозорганизация возделывает многолетние травы.

— Наше хозяйство было организовано семнадцать лет назад, и еще ни разу мы не работали в убыток, — рассказывает Валерий Михайлович. — Используем в производстве только лучшие сорта зерновых и кру-

пных культур, в положенные сроки выполняем все агротехнические мероприятия. Расширяем и посевные площади. Благодаря этому работаем успешно и главное — дружно: ведь когда у всего коллектива, а у нас в хозяйстве занято около десяти человек, общие задачи, тогда и дело спорится, и стимул есть к дальнейшему развитию.

Не случайно именно фермерское хозяйство Савина, и никакое другое, вот уже семь лет подряд по итогам сельскохозяйственного года в районе признается сельхозорганизацией с самой высокой культурой земледелия.

Валерий Михайлович начинал механизатором, работал бригадиром в колхозе, затем его руководи-

телем, но лишь организовав свое дело, он нашел то, к чему, как оказалось, всегда стремился, и почувствовал себя настоящим хозяином.

Любовь к родной земле была воспитана в нем с детства. Родители Валерия Михайловича много лет проработали в колхозе. Отец Михаил Тимофеевич — механизатором, мама Лидия Дмитриевна — дояркой на ферме. Поэтому глава КФХ, знающий цену тяжелому крестьянскому труду, с большим уважением относится к своим помощникам-механизаторам, для них он прежде всего надежный товарищ, а потом уже — работодатель.

Жена Валерия Михайловича преподает русский язык и литературу в местной парамоновской школе, старший сын учится в вузе на юриста, а младший — мечтает о профессии врача. Однако их, таких разных, объединяет одно общее дело — сельское хозяйство. Отец и сыновья в страду всегда в поле, мама готовит обеды механизаторам. И всякий раз, собираясь поздним вечером за большим семейным столом, Савины радуются тому, что их общими стараниями уродился хлеб, что каждый новый день приносит ни с чем не сравнимое чувство уверенности в том, что они живут правильно.

Наталья ЗАРУБИНА.  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.  
Корсаковский район.

## Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С информацией о мерах по обеспечению пожарной безопасности в области выступил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Орловской области К.В. Звончиков.

В текущем году в регионе зарегистрировано пять низовых пожаров на площади 8,15 гектаров. В конце июля оперативно устранены возгорания на территории Шаблынского, Мценского лесничества, а также в национальном парке «Орловское Полесье». 26 июля произошло возгорание на территории орловского полигона твердых бытовых отходов.

По состоянию на 1 августа на полях области зарегистрировано 12 пожаров, уничтоживших более 580 гектаров посевов сельскохозяйственных культур. Ущерб превысил 3 млн. рублей. Совместно с прокуратурой проводятся проверки.

Уровень пожарной опасности во всех районах области достиг максимального. Главное управление МЧС России по Орловской области приведено в состояние повышенной готовности. Введена в действие вся резервная техника. Ведомством организовано

тесное взаимодействие с управлением лесами, управлением Орелоблэконадзора.

27 июля для оказания помощи в тушении торфяных пожаров в Московскую область направлены пять единиц спецтехники, 25 человек личного состава. Готовится сводный отряд для оказания помощи соседним субъектам РФ. Проведена авиаразведка районов области, проанализирована ситуация.

А.П. Козлов подчеркнул, что вопрос обеспечения пожарной безопасности в регионе необходимо держать на особом круглосуточном контроле.

Дано указание в течение 2 августа выделить из областного бюджета средства на приобретение дополнительного количества горюче-смазочных материалов для спецтехники, задействованной в патрулировании территории, ликвидации возгораний.

Для снижения риска возникновения пожаров принято решение об ограничении доступа граждан в лесные массивы.

Со 2 августа на всей территории области запрещено сжигание мусора, растительных остатков, сухой травы, разведение костров.

Запрещены въезд и стоянка в лесах автотранспортных средств, за исключением спецтранспорта, разведение костров, проведение спортивно-массовых и культурных мероприятий, организация палаточных лагерей и проведение пожароопасных работ.

УВД по Орловской области, сотрудникам прокуратуры, районным администрациям следует принять исчерпывающие меры по недопущению и пресечению нарушений норм противопожарной безопасности.

В управлении лесами, управлении Орелоблэконадзора установлено круглосуточное дежурство сотрудников, усилено патрулирование территорий, налажено взаимодействие с правоохранительными органами с целью выявления и пресечения нарушений правил пожарной безопасности.

Дано указание усилить разъяснительную работу среди населения через средства массовой информации.

С информацией о выполнении поручений губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин.

С 1 января по 29 июля главой региона дано 678 поручений, из которых 554 — исполнены. По 112 поручениям срок исполнения не наступил. На контроле находится 12 поручений.

С информацией о ходе уборки урожая 2010 года и заготовки кормов в хозяйствах всех форм собственности выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

По состоянию на 2 августа зерновые культуры обмолочены

на площади 596 тыс. гектаров. Валовой урожай зерна достиг 1,430 млн. тонн. Средняя урожайность зерновых — 24 центнера с гектара.

Наибольшая урожайность (31 центнер с гектара) достигнута в Колпнянском и Мценском районах. В Малоархангельском районе данный показатель составляет 28 центнеров с гектара, в Должанском районе — 27 центнеров с гектара.

Наименьшая урожайность — в Сосковском и Дмитровском районах (19 центнеров с гектара). Предстоит еще убрать 176 тыс. гектаров зерновых культур, в т.ч. 77 тыс. гектаров озимой и яровой пшеницы, ржи, ячменя и овса, 88 тыс. гектаров гречихи, 10,8 тыс. гектара кукурузы.

Ведется засыпка семян озимых и яровых культур. Данная работа выполнена на 86% и 56% соответственно.

Прогнозная урожайность гречихи — 4—5 центнеров с гектара, кукурузы — 50—60 центнеров зерна с гектара.

Заготовлено 80 тыс. тонн сена (105%), 124 тыс. тонн сенажа (82,6%). План по заготовке сенажа полностью выполнили Болховский, Знаменский, Малоархангельский, Мценский, Урицкий районы.

Заготовлено 35 тыс. тонн соломы, 80 тыс. тонн фуража.

Подводя итоги обсуждения

вопроса, губернатор подчеркнул необходимость наращивания темпов уборки зерновых культур и заготовки кормов.

А.П. Козлов поручил департаменту сельского хозяйства продолжить тщательный мониторинг состояния полей сахарной свеклы и кукурузы с целью определения оптимальных сроков уборки данных культур.

Глава региона также дал поручение определить максимальный объем зерна, который область сможет реализовать, в том числе в соседние регионы, пострадавшие от засухи.

Губернатор подчеркнул, что для предотвращения возгораний на посевных площадях всем сельхозпредприятиям необходимо организовать опашивание полей вдоль областных дорог.

С информацией о выполнении решения Правительства Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны» выступил первый заместитель правительства области Б.М. Коновалов.

По состоянию на 27 июля в области на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 588 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе 425 граждан, ставших на учет до 1 мая 2010 года.

(Окончание на 2-й стр.)

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

## Почему изменится график доставки пенсий?

В июле в местных СМИ прошла информация о том, что скоро в Орловской области изменятся даты доставки пенсий и других социальных выплат. Теперь пенсии будут доставляться гражданам с 4 по 23 число, а не с 1 по 20, как было раньше. В сельских районах измененный график начнет действовать с сентября. Пенсионерам города

Орла и в кредитные учреждения пенсии по-новому будут доставляться с ноября. Зачем нужны такие изменения? За подробными разъяснениями мы обратились к управлению Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области Николаю Михайловичу Баранчикову.

(Окончание на 3-й стр.)

СПОРТ

## «Ни дня без спорта!»

31 июля на площади им. Ленина прошел физкультурно-спортивный праздник «Ни дня без спорта!», посвященный Дню города и 67-й годовщине освобождения г. Орла от фашистских захватчиков.

От администрации города участников праздника приветствовал мэр г. Орла В.В. Сафьянов, а от спортивной общины — заслуженный тренер России по легкой атлетике, ветеран орловского спорта И.С. Кривоускина, пожелавшие более чем 700-м участникам праздника достойных побед.

(Окончание на 4-й стр.)



НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

# ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ГЛАЗАМИ СОЛДАТ

Вчера в Орловской областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоялась презентация книги «Письмо с фронта». В ее основу легли письма, написанные орловцами, сражавшимися в битвах Великой Отечественной войны.



В мае 2009 года по инициативе Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» стартовала акция по созданию книги «Письмо с фронта». В ее написании мог принять участие любой орловец, у которого сохранились фронтовые письма и фотографии родных и близких, вставших на защиту Отечества в самой жестокой и кровопролитной войне. В течение года в исполком регионального отделения партии «Единая Россия» люди несли копии фронтовых писем, хранящихся в семейных архивах, музеях, найденных поисковиками. Всего было собрано более 400 писем, которые и вошли в книгу. Это письма 151 бойца, из которых 112 — уроженцы Орловщины и еще 39 — сражались на этой земле.

Итог этой кропотливой работы был представлен вчера широкой публике. Читальный зал библиотеки был заполнен. Среди пришедших — родственники и потомки поколения победителей, чьи письма военных лет были опубликованы в сборнике. Некоторые из этих писем были зачитаны. Их строки никого не оставили равнодушными. Они, словно мгновенный снимок, дают нам подлинную картину войны глазами солдат, приносящих мир на планету Земля. Письма с фронтов Великой Отечественной — документы огромной нравственной силы. В пропавших порохом строках — дыхание войны, грубость суровых окопных будней, нежность солдатского сердца, вера в неминуемую победу.

Секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия», председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Москакин назвал книгу ценнейшей летописью Великой Отечественной войны.

Значительные сегодня письма из сборника — еще одно напоминание о беспримерном подвиге солдат-освободителей, выстоявших в суровые годы Великой Отечественной войны, — отметил Иван Яковлевич. — Сегодня прозвучало лишь несколько писем, но ни в одном из них нет ни слова о тяготах, лишениях, о смерти, а только желание увидеть, поддержать своих родных, близких, получить от них весточки и, конечно, вера в победу. В каждом письме — судьба человека и его семьи. Можно с уверенностью сказать, что в этой уникальной книге фронтовые письма, а значит, и память о той войне сохранятся навечно.

Ветеран Великой Отечественной войны, участник Парада Победы 1945 года в Москве Б.В. Юшков назвал выход в свет книги «Письмо с фронта» большим и радостным событием. Это издание сыграет огромную роль в деле патриотического воспитания подрастающих поколений.

## ДЫМ НА ОРЛОВЩИНУ ПРИНЁС ВЕТЕР

В минувшее воскресенье над Орлом и областью повисла дымовая завеса. По официальной информации ГУ МЧС России по Орловской области, она пришла из соседних регионов.

Сообщения о задымлении в диспетчерскую службу центра управления в кризисных ситуациях от дежурных по пунктам связи, пожарных частей и жителей стали поступать с 3.30 1 августа. По результатам проверки было установлено, что на территории Орловской области действующих очагов лесных пожаров нет.

Причиной задымленности стали пониженная влажность воздуха, а также юго-восточный и восточный ветер, который принес на территорию нашей области дым из Воронежской (девять очагов природных пожаров общей площадью около 2500 га) и Липецкой (семь очагов общей площадью более 200 га) областей.

По информации Управления Роспотребнадзора по Орловской области, концентрация угарного газа в воздухе превышала в этот день предельно допустимую норму в два-три раза.

## К ДНЮ ГОРОДА УСИЛЕННЫ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

На период проведения праздничных мероприятий, посвященных 67-й годовщине освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков, приняты усиленные меры по обеспечению готовности спасательных служб и служб жизнеобеспечения, организаций и учреждений областного центра к реагированию на возможные чрезвычайные ситуации.

По информации пресс-службы мэрии, в целях безопасности будут определены места и порядок парковки транспортных средств на территориях, прилегающих к местам массового пребывания людей. Маршруты усиленного патрулирования нарядами милиции будут максимально приближены к местам расположения особо важных объектов, объектов жизнеобеспечения и больницы города. Также будет обеспечена освещенность дворов в жилом секторе, организованы проверки контейнеров, бытовых и подсобных помещений, урн и других мест, представляющих потенциальную опасность в случае возможной закладки взрывчатых материалов.

Органы правопорядка призывают к бдительности жителей и гостей города, водителей и пассажиров общественного транспорта.

## СУББОТА ДОНОРОВ СТАНОВИТСЯ ТРАДИЦИЕЙ

7 августа пройдет II Всероссийская суббота доноров. Участие в ней намерены принять и доноры Орловщины.

В Орловской области подобные «субботники» становятся традицией. Благодаря подобным акциям, а также плановым работам Орловской областной станции переливания крови не только удалось остановить снижение числа доноров, но и сохранить показатели прошлого года.

Если сегодня в среднем по России приходится 14 доноров на 1000 человек (при этом показатель, к которому стремится служба крови, — 25 на 1000), то в Орловской области этот показатель несколько выше общероссийского — 15 доноров на тысячу человек, — рассказала заведующая организационно-методическим отделом Орловской областной станции переливания крови Н.Н. Эфендиева. — Из них добровольных безвозмездных доноров 80%.

Донорские акции в рамках субботы доноров пройдут в городах Орле и Мценске с 8.30 до 12.00.

Информативство «Орловской правды». Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru

АКТУАЛЬНО

# Жить по средствам

В своём Бюджетном послании, определяя бюджетную политику России посткризисного периода, Президент РФ Д.А. Медведев сказал, что она должна основываться на реальных финансовых возможностях страны. Нужно жить по средствам, не позволяя неоправданных расходов.

Но эти меры вряд ли принесут ожидаемый эффект, если одновременно под самый жёсткий контроль не будут поставлены все источники доходов.

Вот и на состоявшемся на минувшей неделе заседании коллегии Управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области при рассмотрении итогов работы налоговых органов области за первое полугодие 2010 года и основных задач до конца года основные акценты делались на вопросах наполняемости бюджета.

## НАЛОГОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ: ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА

По данным выступившей с докладом заместителя руководителя УФНС России по Орловской области Е.В. Сапожниковой, в январе — июне 2010 года в консолидированный бюджет перечислено более 7,3 млрд. рублей налогов. Их объём по сравнению с аналогичным периодом 2009 года увеличился на 29,2%, или на 1,7 млрд. рублей. В структуре поступлений более 73% занимают налоговые доходы территориально-бюджетной субъекта, 26,8% — платежи в федеральный бюджет. При этом темпы роста налоговых поступлений несколько опережают индекс роста объёма производства, который составил 123%.

Как отметила Е.В. Сапожниковая, рост доходов обеспечен по всем уровням бюджета. В консолидированный бюджет поступления увеличились на 29,2%, в федеральный — на 48,2%, в территориальный — на 23,4%.

Более половины (54,9%) поступлений сформировано за счёт двух источников. Это налог на доходы физических лиц (32,7% от общего объёма поступлений) и налог на прибыль (22,2%). Увеличился удельный вес НДС, который составил 23,8%. В структуре доходов области налог на имущество составляет 6,1% (449 млн. руб.), акцизы — 1% (74 млн. руб.), поступления от специальных налоговых режимов — 5,1% (374 млн. руб.), остальные налоги — 9,1% (666 млн. руб.).

Уровень собираемости администрируемых доходов по области составил почти 100%.

Итоги первого полугодия показывают в среднем неплохой рост поступлений, — отметила Елена Валентиновна. — Это результат напряжённой, целенаправленной работы налоговых органов с налогоплательщиками. В ежедневном режиме ведётся мониторинг поступлений платежей по всем видам налогов и уровням бюджетов.

Конечно, повышение налоговых поступлений — прямое следствие положительных тенденций, отмечаемых в промышленном секторе региона. В результате удельный вес налога на прибыль в общем объёме налоговых доходов увеличился на 7,6 пункта. Его поступления составили более 1,6 млрд. рублей, что в два раза выше, чем в первом полугодии 2009 года.

В территориальный бюджет направлено 1,5 млрд. рублей — в два раза больше по сравнению с первым полугодием прошлого года.

Причём, как отметила Е.В. Сапожниковая, положительная динамика поступления налога на прибыль сложилась в большинстве видов экономической деятельности. И что особенно важно, наиболее высокие темпы отмечены в обрабатывающих

производствах, где платежи налога на прибыль увеличились в 47 раз (!), в строительстве — в 3,1 раза, в финансовой деятельности — в 3 раза, на предприятиях транспорта и связи — в 1,7 раза.

Сохраняется положительная динамика поступлений по налогу на добавленную стоимость: в минувшем полугодии поступило более 1,7 млрд. рублей, что в 1,6 раза превышает платежи аналогичного периода 2009 года.

Хороший результат даёт и последовательная работа по администри-

рованию налога на доходы физических лиц. Объём поступлений НДФЛ за первое полугодие составил около 2,4 млрд. рублей. Доля этого налога в общем объёме налоговых поступлений в первом полугодии текущего года составила 32,7% в консолидированный и 44,6% в территориальный бюджеты. При этом, отметила Е.В. Сапожниковая, динамика поступлений НДФЛ опережает темп роста фонда оплаты труда.

Действенной мерой по обеспечению поступлений НДФЛ остаётся работа комиссий по легализации оплаты труда. В 2010 году для приглашения на заседания комиссий отобрано около двух тысяч патентщиков. Из них за первое полугодие на заседаниях комиссий было заслушано 1348. В результате 97,3% из них повысили заработную плату до среднего уровня по отрасли.

Имущественные налоги в меньшей степени зависят от финансового состояния организаций и являются наиболее устойчивым источником доходов для бюджета. Особенно ярко это проявилось в условиях экономического кризиса. В первом полугодии 2010 года их доля в объёме доходов территориального бюджета составила 18% (более 967 млн. руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года платежи имущественных налогов увеличились на 22,8% (+179,7 млн. рублей).

Почти 46% из них обеспечено за счёт налога на имущество организаций. В сравнении с первым полугодием 2009 года его перечисления увеличились на 5,1%.

По транспортному налогу поступления составили 328,8 млн. рублей и возросли в 1,4 раза. Увеличился и удельный вес этого налога — 34% в объёме имущественных платежей.

Земельного налога в минувшем полугодии поступило 186,9 млн. рублей — в 1,5 раза больше соответствующего периода прошлого года. Удельный вес этого налога также возрос и составил 19,3%.

## КОНТРОЛЬ, И ЕЩЁ РАЗ КОНТРОЛЬ

По-прежнему основным направлением работы налоговых органов, подчеркнула Е.В. Сапожниковая, остаётся контрольная работа. В первом полугодии 2010 года удалось добиться роста взыскания доначисленных сумм по проверкам более чем на 11 пунктов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Не менее важным направлением деятельности налоговых органов,

с использованием биллинговой технологии, внедренной в мае 2009 года. С 15 июля этого года начался обмен документами со Сбербанком России в электронном виде в рамках выполнения программы «Платежи ФЛ» по новому, усовершенствованному формату.

Сегодняшний уровень развития информационных технологий предъявляет всё более высокие требования к качеству взаимодействия органов власти и юридических, физических лиц. Особое внимание уделяется повышению открытости Федеральной налоговой службы и совершенствованию налоговых процедур. Совершенно новым этапом в развитии электронных услуг и сервисов для налогоплательщиков стало активное включение ФНС России в работу по формированию единого портала государственных услуг, начатую Правительством России в прошлом году. Это позволяет заявителям для получения услуг представлять документы в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг.

Для приема и рассмотрения обращений таких заявителей во всех инспекциях ФНС России выделено специальное окно в операционном зале для приема и рассмотрения обращений заявителей, установлено соответствующее программное обеспечение.

Информационная политика ФНС России нацелена на расширение доступа к своим информационным ресурсам с использованием Интернета, публикация здесь необходима для налогоплательщиков данных. На официальном интернет-сайте УФНС России по Орловской области (www.r57.nalog.ru) большой популярностью пользуется сервис «Узнай свою задолженность» в «Личном кабинете налогоплательщика».

С начала его открытия в декабре 2009 года в Орловской области сформировано почти восемь тысяч платежных документов и погашена задолженность на сумму 17 млн. рублей.

Налоговые органы многое делают для повышения уровня информационного взаимодействия с налогоплательщиками, привлечения их к представительству налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Сегодня из общего количества организаций, ведущих финансово-хозяйственную деятельность, 67,9% юридических лиц сдавали её по телекоммуникационным каналам связи. 76% — таких же индивидуальных предпринимателей, предпочитающих электронную отчетность.

На коллегии выступили также начальники отделов управления Н.Д. Душечкина, Г.А. Шагохина, А.В. Рубцова, заместители начальников инспекций ФНС России по Орловской области А.П. Соколов, И.Н. Кулакова, С.В. Ткаченко и другие.

Подводя итоги заседания коллегии УФНС России по Орловской области, Е.В. Сапожниковая отметила, что задачи, поставленные президентом и правительством страны по созданию конкурентоспособной, инновационной экономики требуют концентрации значительных финансовых ресурсов государства, жёсткого контроля расходов средств. Для выполнения этой задачи необходимо в первую очередь повышать качество налогового администрирования, обеспечивая поступление доходов бюджетов всех уровней в полном объёме.

Подготовил С. НИКОЛАЕВ.



напрямую связанным с формированием бюджета, является урегулирование задолженности. На 1 июля 2010 года сумма совокупной задолженности снизилась на 2,5% к уровню начала текущего года.

Налоговыми органами проводится инвентаризация Единого государственного реестра (ЕГРН). Начиная с 2006 года из ЕГРН исключено более 2230 «мертвых душ». Вместе с тем фактически прекратившие деятельность юридические лица, имеющие самую незначительную задолженность, административно исключению из госреестра не подлежат.

До урегулирования вопросов изменения законодательства налоговые органы активно разыскивают учредителей и руководителей организаций, долгое время не отчитывающихся и имеющих задолженность, а также представляющих нулевую отчетность более года.

Услуги — В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Федеральная налоговая служба России уделяет большое внимание развитию информационных технологий в подведомственных налоговых органах. В УФНС России по Орловской области в первом полугодии 2010 года проведены мероприятия по дальнейшему совершенствованию документооборота по налоговому платежам физических лиц

## Совещание в администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По данным Минрегиона РФ, в августе денежные средства на обеспечение жильем будут выделены для 563 ветеранов, вставших на учет до 1 июля текущего года.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что в 2010 году необходимо максимально решить вопрос, связанный с предоставлением жилья всем ветеранам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, вне зависимости от времени постановки на очередь.

А.П. Козлов поручил департаменту здравоохранения и социального развития, департаменту строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства продолжить проведение активной работы с федеральными органами государственной власти по выделению региональных денежных средств для обеспечения жильем ветеранов.

С информацией об итогах приема граждан на военную службу в первом полугодии 2010 года выступил военный комиссар Орловской области С.А. Старков.

Задание штаба Московского военного округа по организации весеннего призыва граждан на военную службу области выполнено полностью. Мероприятия по отправке призывников в воинские части прошли на высоком организационном уровне.

Повысилась эффективность взаимодействия отделов военного комиссариата области в муниципальных образованиях с органами исполнительной власти области, общественными и религиозными организациями.

А.П. Козлов подчеркнул, в области сложилась целостная система подготовки молодежи к военной службе.

Глава региона высоко оценил качество работы, которая ведется с допризывной молодежью.

С информацией о задачах органов местного самоуправления Троснянского-экономического развития района в 2010 году выступил глава района В.И. Быков.

В текущем году в районе планируется произвести валовой продукции на сумму более миллиарда рублей.

Прогнозируемый валовой сбор зерна — 62 тыс. тонн. Планируется произвести 10,4 тыс. тонн мяса, увеличить поголовье крупного рогатого скота и свиней.

Район принимает активное участие в реализуемых федеральных и областных программах, в т.ч. по реализации пилотного проекта комплексной компактной застройки жилого поселка на 50 домов.

Основные проблемы района связаны с финансированием строительства лечебного корпуса в райцентре, завершением газификации, развитием системы водоснабжения, ремонтом дорог.

А.П. Козлов подчеркнул, что необходим поиск комплексного решения обозначенных проблем.

Должны быть приняты исчерпывающие меры для того, чтобы лечебный корпус в Тросне был сдан в 2011 году.

Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ следует обеспечить проведение работ по строительству сетей водоснабжения в населенных пунктах района.

Губернатор особо подчеркнул значение создания мемориального комплекса у населенного пункта Соборовка, где в 1943 году произошло одно из самых крупных сражений в ходе битвы на Орловско-Курской дуге.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москакин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

# Новые школы, больницы, дороги

В почте нашей редакции немало вопросов от читателей, которые интересуются строительством школ и поликлиник в своих районах, поднимают проблемы улучшения водоснабжения, ремонта дорог. Понятно, что для всего этого требуются немалые деньги. А экономика всей страны, как и нашей области, еще не восстановилась после кризиса. Тем не менее даже в сегодняшних непростых условиях правительство Орловской области направляет весьма значительные бюджетные средства на решение вопросов социального обустройства в городах и районах.

Постановлением правительства области от 1 декабря 2009 года № 260 была принята межведомственная инвестиционная программа «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2010 год». В рамках этой программы на Орловщине строятся медицинские и образовательные учреждения, дороги, прокладываются водопроводные сети, переводятся на газ котельные. Чтобы обеспечить прозрачность расходования бюджетных средств и оценку результатов ее реализации, программа была включена в виде отдельного приложения в Закон Орловской области от 7 декабря 2009 года № 977-ОЗ «Об областном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».

Как нам сообщили в управлении госпрограмм и инвестиций департамента экономики Орловской области, общий объем средств, направляемых в нынешнем году на финансирование объектов, включенных в программу «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2010 год», составляет 1 млрд. 87,5 млн. рублей, что на 16,8% выше уровня прошлого года. Из них средства областного бюджета составляют 824,3 млн. рублей — это в 1,8 раза больше, чем в 2009 году.

Программой предусмотрено строительство 28 (без объектов газификации) и ремонт 9 социально значимых объектов на территории нашей области. Планируется, например, ввести в эксплуатацию хирургиче-



ский корпус больницы им. Семашко в Орле, поликлинику на 250 посещений в смену в п. Змиевка Свердловского района, пристройку к поликлинике Корсаковской ЦРБ на 80 посещений в смену, фельдшерско-акушерские пункты в с. Алмазово Сосновского района. Будет введен в эксплуатацию первый пусковой комплекс средней общеобразовательной школы на 200 учащихся в микрорайоне «Наугорский» в городе Орле, что, безусловно, порадует постоянно растущее население нового микрорайона. Программой также предусмотрено постро-

ить систему канализации для населенных пунктов Неполодского сельского поселения Орловского района, закончить реконструкцию водоподъемной плотины на р. Зуше в Новосильском районе, реконструировать 10 котельных учреждений социальной сферы с переводом их на газ, а также построить и ввести в эксплуатацию 75,2 км газовых и 52,1 км водопроводных сетей, отремонтировать 39,8 км автодорог.

Как же выполняется эта важная для населения нашей области программа? По данным управления госпрограмм и ин-

вестиций департамента эконо-

мики, за январь — июнь 2010 года общий объем выполненных работ на объектах данной программы составил 482,6 млн. рублей. Обратим внимание на то, что это в 3,4 раза больше уровня соответствующего периода 2009 года. При этом объем выполненных работ за счет средств областного бюджета составил 179,5 млн. рублей, что превысило соответствующий показатель прошлого года в 1,8 раза. Средства федерального бюджета использовано на 275,4 млн. рублей, или в 7,3 раза больше по сравнению с 2009 годом.

А вот еще несколько цифр. За первое полугодие 2010 года

на финансирование программных объектов за счет всех источников было направлено 425,5 млн. рублей. Из них средства областного бюджета составляют 292,1 млн. рублей, федерального бюджета — 103,1 млн. рублей. При этом объемы финансирования по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились почти в 3 раза.

Увеличение объемов бюджетного финансирования, направляемых на капитальные вложения, по сравнению с итогами первого полугодия прошлых лет обусловлено планомерной реализацией социальной-экономической политики правительства Орловской области, — подчеркнула начальница управления госпрограмм и инвестиций департамента экономики Т.Н. Пронина.

Инвестиционная программа укрепления социальной и инженерной инфраструктуры области будет продолжаться и развиваться и в последующие годы. При этом особое внимание в ней будет уделяться строительству детских садов на Орловщине, коммунальному обустройству населенных пунктов региона, а также реализации мероприятий, направленных на подготовку и проведение празднования 450-летия со дня основания г. Орла.

Л. ОРЛОВА.

СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ

# Нагрузка выросла — темп работы не снижается

**В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Орловской области состоялось заседание коллегии по подведению итогов работы за первое полугодие 2010 года. В работе коллегии приняли участие представители органов государственной власти области, местного самоуправления, федеральных служб.**

Выступивший на заседании руководитель УФССП России по Орловской области А.В. Стебаков отметил, что за отчетный период в районных отделах судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области на исполнении находилось 202408 исполнительных производств, что на 25% больше, чем за аналогичный период 2009 года (161947). Средняя нагрузка на каждого судебного пристава-исполнителя составила 1099 исполнительных производств.

В результате за 6 месяцев было исполнено 96691 исполнительное производство. Для сравнения: за аналогичный период 2009 г. — 91500 исполнительных производств. Из них

78107 исполнительных производств, или 80,78%, в этом году окончено фактическим исполнением. Взыскано 760638 тыс. руб. задолженности. В том числе 538528 тыс. руб. задолженности по судебным актам. Кроме того, взыскано 21413 тыс. руб. штрафов, наложенных уполномоченными органами, что на 55% больше, чем за аналогичный период 2009 года. В первом полугодии 2010 года взыскано 185688 тыс. руб. налоговой задолженности.

В первом полугодии 2010 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в два раза увеличилось количество исполнительных производств о взыскании денежных средств в пользу кредитных организаций (9712 исполнительных производств). При



этом 96% должников данной категории составляют физические лица.

В результате проведенной судебными приставами работы в первом полугодии 2010 года взысканная сумма по исполнительным

производствам данной категории выросла в 2,6 раза по сравнению с аналогичным периодом 2009 года. Количество постановлений, вынесенных о временном ограничении выезда за пределы РФ должников по данной категории

исполнительных производств, в девять раз больше (837), чем за аналогичный период 2009 года (92). На реализацию было передано арестованного имущества на 287882 тыс. руб., что в 4,7 раза больше, чем за аналогичный период 2009 года.

В первом полугодии 2010 года в отношении должников по кредитным обязательствам возбуждено четыре уголовных дела по ст. 177 УК РФ (злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности), 10 уголовных дел по ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда), 11 уголовных дел по ч. 1 ст. 312 УК РФ (незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту).

В отношении имущества должников возбуждено 835 розыскных дел, или на 24,4% больше, чем в прошлом году. В связи с розыском должников и их имущества прекращено 595 розыскных дел на сумму 117253 тыс. руб. При этом разослано 120 транспортных средств должников (в 2009 году — 109).

Судебные приставы по обеспечению установленного порядка

деятельности судов (ОУПДС) на 100% обеспечили охраной 28 зданий районных судов, расположенных на территории г. Орла и Орловской области, здание Орловского областного суда и здания Арбитражного суда Орловской области. При этом здание Арбитражного суда Орловской области с 30 июня этого года взято под круглосуточную охрану.

Всего судебными приставами по ОУПДС в первом полугодии этого года было исполнено 20322 заявки на обеспечение безопасности судей и участников судебного процесса в судебных заседаниях, что на 22% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

На заседании коллегии также выступили первый заместитель прокурора Орловской области В.П. Опальков, заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Е.В. Саложникова, заместитель руководителя УФССП России по Орловской области Е.Ф. Бышева и другие.

**По материалам пресс-службы УФССП России по Орловской области.**

ВНИМАНИЕ: ПРОБЛЕМА!

## Здесь живут только мухи...

**Управлением Федеральной службы Россельхознадзора по Орловской и Курской областям проведено административное расследование по факту порчи земли в результате нарушения обращения с отходами производства в отношении птицеводческого предприятия ООО «Орловские зори», структурного подразделения ООО УК «Красная поляна», генеральным директором которого является сын небезызвестного депутата облсовета Н.В. Варламова — И.Н. Варламов.**

Расследование начато на основании обращения обложкоконтроля о загрязнении почв вблизи птицефабрики таким опасным отходом птицеводческого производства, как помет. Для проведения надзорного мероприятия были также привлечены специалисты филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Орловской области и лаборатории

ФГУ «Орловский референтный центр».

При выезде на место факт нетехнологичного вывоза помета и его несанкционированного хранения подтвердился. Пометные накопления стали источником загрязнения пяти гектаров земель сельхозназначения, которые примыкают к ООО «Орловские зори» (участок №2 ООО УК

«Красная поляна»). Несанкционированная зона хранения является источником резкого неприятного запаха, загрязнения почвы и подземных вод нитратным азотом, а также благоприятной средой для развития различных видов патогенной микрофлоры и вредных насекомых.

Результаты анализов показали превышение в почве ПДК массовой доли нитратного азота в два раза, а также наличие в помете яиц гельминтов. На этой территории нет признаков жизни растительного и животного мира, скопление помета обжили только мухи.

— Специалисты нашего управления при проведении административного расследования в отношении ООО «Орловские зори» стол-

кнулись с нарушениями законодательства в области использования и охраны земель Орловского района, — говорит начальник отдела государственного земельного контроля управления Россельхознадзора Н.В. Левин. — По итогам расследования за нарушение земельного законодательства привлечен к административной ответственности в виде штрафа начальник отдела растениеводства ООО УК «Красная поляна» С.А. Леонов. Выдано предписание, обязывающее убрать помет и рекультивировать земельный участок в срок до 1 октября текущего года. Земли сельскохозяйственного назначения должны их принадлежность.

**Елена ГУСЕВА.**

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

## Почему изменится график доставки пенсий?

**(Окончание. Начало на 1-й стр.) — Николай Михайлович, чем вызвано изменение графиков доставки пенсий и других социальных выплат?**

— Причин, приведших к необходимости изменения графиков доставки, несколько. Согласно закону выплата пенсии, включая ее доставку, производится за текущий месяц. То есть в июле люди получают пенсию за июль, в августе — за август и т.д. Организация доставки — в Орловской области это филиал ФГУП «Почта России» и ОАО «Орелсоцбанк» — составляют графики, согласованные с управлениями ПФР в соответствии с которыми пенсия доставляется гражданам. Дело в том, что графики Почты России были составлены уже сравнительно давно и с тех пор ни разу не оптимизировались.

В связи с этим возникла ситуация, в которой почтальонам приходится ходить в одну и ту же деревню — а это иной раз десятки километров — несколько раз в месяц. Ни для кого не секрет, что зарплата почтальонам невелика, поэтому работают там в основном пожилые люди. Для них это просто непосильно. В связи с этим почта стала испытывать нехватку кадров. Получается такая ситуация: в Орловской области ни разу не было задержки перечисления средств на выплату пенсий Пенсионным фондом, все средства перечисляются в срок и в полном объеме, а принести пенсию просто некому. В отдельных деревнях Орловской области старики вынуждены сами ходить на почту за пенсией. Подобная ситуация сложилась в Орловском районе: например, в Жилино, Образцово, Некрасовке, Тайном и др. То же са-



мое происходит и в некоторых других районах области.

**— Каким образом вы планируете исправить ситуацию?**

— Почта России обратилась к нам с просьбой об оптимизации графиков доставки пенсий. Изучив ситуацию, мы поняли, что отказать им мы не имеем права, так как от этого зависит благополучие пенсионеров. И хотя изменения будут связаны с временными неудобствами для наших клиентов, это мера просто необходима.

**— Николай Михайлович, в начале нашего разговора вы сказали, что причина несколько. Какие еще причины заставляют вас изменить графики доставки?**

— Еще одна причина, по которой графики изменяются, это доставка пенсий в выходные и праздничные

дни. Особенно это касается новогодних и майских праздников. Например, во время новогодних каникул, когда вся страна отдыхает десять дней, а платить пенсии надо ежедневно, возникает ряд проблем, а именно с досрочной выплатой, наличием денежных средств, их сохранностью, доставкой и т.д.

**— Причины, которые вы назвали, в основном касаются сельских районов. А зачем нужно изменять графики доставки в городе?**

— Есть еще одна причина, по которой мы решили изменить графики и по которой нам это настоятельно рекомендует Пенсионный фонд Российской Федерации. Она связана со сроками финансирования пенсий. В настоящее время объем средств для выплаты пенсий и других социальных выплат составляет 2,3 миллиарда рублей в месяц. При этом на первую декаду ме-

сяца приходится более 50 процентов выплат. Собственные средства, то есть те деньги, которые Отделение получает в качестве страховых взносов от работодателей, составляют лишь четверть этой суммы. Остальное — это дотация из Пенсионного фонда Российской Федерации. По закону работодатели обязаны заплатить страховые взносы до 15-го числа. Разумеется, мало кто из них стремится сделать это в первых числах месяца. Большинство платежей поступает уже после 10-го. А для индивидуальных предпринимателей срок уплаты страховых взносов установлен вообще до 31 декабря. Дотация из Пенсионного фонда Российской Федерации поступает на счет Отделения пенсий сразу, а частями. Первая часть перечисляется 2-3-го числа. Еще сутки деньги находятся «в пути». То есть на счет Отделения они придут только 3-4-го чис-

ла. Именно в связи с этим пересматриваются графики доставки и в городе. Кстати, многие регионы — наши коллеги — решили эту проблему, передвинув сроки доставки пенсий на более поздние.

**— Изменение дат доставки коснется всех пенсионеров?**

— Да, эти изменения коснутся всех получателей пенсий и других социальных выплат независимо от того, доставляют ли пенсию на дом или гражданам перечисляет её во вклад кредитного учреждения.

Пользуясь случаем, я хочу обратиться к нашим уважаемым пенсионерам. Прошу с пониманием относиться к этим изменениям и извинить нас за причиненные неудобства. И хочу вас заверить, что пенсии по новому графику будут доставляться в срок и в полном объеме.

**Беседовала А. СВЕТОВА.**

## АНТИКРИЗИСНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

**Напряжённая ситуация в экономике вынуждает работодателя проводить очень осторожную кадровую политику. Скорее всего имеющаяся вакансия достанется не молодому специалисту, а уже обладающему определённым трудовым опытом человеку. Областная служба занятости успешно реализует программу трудоустройства молодежи, имеющей начальное и среднее профессиональное образование и впервые ищущей работу. Участвовать в такой программе могут только те, кому уже исполнилось восемнадцать лет, но ещё нет двадцати.**

## Молодая работа

Выпускники профлицеев, принятые на работу на ливенское сельхозпредприятие «Речица», обслуживают машины, задействованные на уборке урожая. А в Ливнах выпускники учебных заведений начального и среднего профессионального образования работают малярами, токарями, помощниками повара на местном хлебокомбинате, автоагрегатном заводе, сельхозпредприятиях. В Свердловском районе по договору с центром занятости молодые специалисты приняты на работу на строительную фирму ООО «Виста», в местный салон красоты «Елена».

Выпускники профессиональных лицеев Орла и районов области работают в ООО «Новострой», ООО «Престиж-М», ООО «Шарм» и на многих других предприятиях области. В течение всего срока участия в программе (в среднем — два месяца) ребята помимо зарплат от своих работодателей получают материальную поддержку от службы занятости. Это очень важно, многим затем предлагают работу на предприятиях на постоянной основе.

Евгений Юрилин и Наталья Фелкушина получили дипломы поваров ещё в прошлом году. Один закончил техникум имени Русанова, другая — профессиональный лицей № 2. Профессия повара на рынке труда пользуется спросом. И ребята надеялись найти работу самостоятельно. Однако отсутствие трудового опыта было не в пользу молодых людей. В центр занятости оба обратились только в этом году. Участие в антикризисной программе помогло: работодатели оценили ребят как перспективных специалистов, достойных трудоустройства на постоянной основе. Один «закрепился» в ООО «Авантаж», другая — в ООО «Орблтур».

На реализацию программы трудоустройства выпускников начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, в 2010 году утверждён объём финансирования в сумме более 280 тысяч рублей. Из них в распоряжение службы занятости к настоящему моменту поступило свыше 140 тысяч рублей, часть из которых уже реализована.

Как известно, с прошлого года в регионе действует программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда. В ней есть такое направление, как стажировка

выпускников. Она значительно расширяет возможности трудоустройства молодежи, ибо раздвигает возрастные рамки участников программы. Стажёрами по направлению службы занятости могут стать не имеющие трудового опыта выпускники всех уровней профессионального образования — от начального до высшего. С момента старта антикризисной программы на организацию стажировки заключено более 140 договоров с предприятиями Орловской области. В этом году программой предусмотрена оплата труда наставников, которые на предприятии «ведут» стажёров.

На Нарышкинской фабрике перо-пуховых изделий стажировается в качестве бухгалтера Наталья Юхимчук. Ее наставник — главбух Валентина Чиникова довольна подопечной. Приняли стажёров ООО «Свердловский общепит» и многие другие предприятия области. Стажировку проходят не имеющие опыта работы повара, бухгалтеры, экологи, техники, менеджеры...

Наибольшее количество молодежи стажировается на предприятиях обрабатывающих производств, торговли и в организациях, занимающихся операциями с недвижимым имуществом, арендой.

Всего в этом году планируется трудоустроить 800 молодых специалистов, не имеющих опыта работы. Практика прошлого года свидетельствует о том, что работодатели охотно оставляют у себя на постоянной основе тех выпускников, которые за время стажировки сумели проявить себя. В прошлом году стажировка длилась всего три месяца, в этом — срок продлен до полугодия. Заключая договоры с работодателями на стажировку, служба занятости открывает молодым специалистам путь к работе на постоянной основе. А станет ли стажёр со временем штатным единицей — это во многом зависит от самого выпускника, от его желания трудиться.

**Ольга КАБОЧКИНА.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ИСКУССТВ И КУЛЬТУРЫ»**

**объявляет прием на 2010—2011 учебный год В АСПИРАНТУРУ** по специальностям: **05.25.03 — Библиотечное дело, библиографование и книговедение; 13.00.05 — Теория, методика и организация социально-культурной деятельности**

на соискание ученой степени кандидата педагогических наук.

Формы обучения: **очная** (три года), **заочная** (четыре года).

Принимается участие в бюджетной и договорной основе с возмещением затрат, связанных с обучением.

Для участия в конкурсных испытаниях необходимо в период с **1 по 30 сентября 2010 г.** подать следующие документы:

заявление на имя ректора института; реферат по специальности или научные публикации (общим объемом не менее 1 п.л.); копию диплома о высшем профессиональном образовании и приложения к нему; удостоверение по форме 2.2 при наличии у поступающего сданных кандидатских экзаменов.

характеристику-рекомендацию; личный листок по учёту кадров. Документ, удостоверяющий личность, и диплом об окончании высшего учебного заведения поступающие в аспирантуру представляют лично.

Вступительные экзамены по специальности, философии и иностранному языку пройдут в период с **1 по 31 октября 2010 г.**

В рамках обучения по указанным специальностям производится прикрепление соискателей на договорной основе с возмещением затрат, связанных с обучением:

для написания кандидатской диссертации (сроком не более трех лет);

для подготовки и сдачи кандидатских экзаменов (сроком не более двух лет).

По вопросам поступления в аспирантуру обращаться по адресу: 302020, г. Орел, ул. Лескова, 15, аудитория 96 (новый корпус). **Телефон 42-34-19.**

Лиц. сер. АА № 002406 рег. № 2396 от 2.11.2009 г., выд. Фед. службой по надзору в сфере обр. и науки (приложение 1). Свид. о гос. аккредит. № 002201 сер. АА от 17.07.2009 г., выд. Фед. службой по надзору в сфере обр. и науки.

**Тимофеева Светлана Григорьевна**, представитель от имени собственников шести земельных долей, совместно с **Дорофеевой Мариной Дмитриевной**, представителем от имени собственника одной земельной доли, размером 9,2 га с/х угодий, в том числе пашни 8,6 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок площадью 11900987 кв. м, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Знаменский с/с, территория бывшего АО «Знаменское», кадастровый номер: 57:23:0000000:81.

**ИЗВЕЩАЮ** о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 64,4 га с/х угодий, в том числе пашни 60,2 га и с/х земельные доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

производственный участок №3, поле №7, рабочий участок №1, производственный участок №2, поле №1, часть рабочего участка 3, а также кормовые угодья, расположенные вдоль ручья Кобылин, юго-западнее населенного пункта Васильев.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителям собственников земельных долей Тимофеевой Светлане Григорьевне, Дорофеевой Марине Дмитриевне лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а по почте заказным письмом с описью вложения с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

В возражениях, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающей сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов в возражении прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 г. №331-ОЗ администрация Покровского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду для ведения личного подсобного хозяйства земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения земельного фонда Ивановского сельского поселения, площадью 3,0 га, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский р-н, Ивановский с/с, вблизи д. Ивановки, ЗФ №25.

Получить дополнительную информацию о местоположении предоставляемых участков можно в отделе по управлению муниципальной собственностью администрации Покровского района Орловской области по адресу: 303170, Орловская область, Покровский район, п.г.т. Покровское, ул. 50 лет Октября, д. 6, каб. 12; тел. 8 (48664) 2-12-93.

В сообщении, опубликованное в газете «Орловская правда» №93 (25244) от 3 июля 2010 года (представитель по доверенности Братских Павел Павлович), вносятся следующие изменения:

**вместо** «...рабочие участки №2,3, рабочий участок №1 (частично — 5,33 га)...»

**читать:** «...рабочий участок №2 (80 га), рабочий участок №1 (частично 40,52 га)...».

В сообщении, опубликованное в газете «Орловская правда» №93 (25244) от 3 июля 2010 года (представитель по доверенности Алтухов Денис Владимирович), вносятся следующие изменения:

**вместо** «...75 га — полевой севооборот №1, поле №4, рабочий участок №2 (часть №3), 29,54 га — полевой севооборот №1, поле №3, рабочий участок №1 (часть)...»

**читать:** «...полевой севооборот №1, поле №3, рабочий участок №2 (частично — 96 га)...».

# Программа праздничных мероприятий, посвящённых Дню города Орла и 67-й годовщине его освобождения от немецко-фашистских захватчиков



**4 АВГУСТА**  
10.00 — открытие II Международного фестиваля-конкурса духовых оркестров «Фанфары первого салюта» (Детский парк).  
11.00 — торжественная церемония вручения ключей от новых квартир ветеранам Великой Отечественной войны (микрорайон «Зареченский»).

**11.00** — военно-исторический праздник «Во славу русского оружия» (военно-исторический музей).  
**12.00** — музыкальная программа «Отдохни» (Детский парк).  
**13.00** — выступление участников фестиваля «Играй, гармонь, Орел!» (городской парк культуры и отдыха).  
**13.00** — конкурс рисунка на асфальте «Поздравительная открытка» (Детский парк).  
**14.00** — спортивные эстафеты «Веселый марафон» (Детский парк).  
**16.00** — торжественная церемония чествования победителей конкурса «Лица города» (Орловский государственный академический театр им. И.С. Тургенева).  
**18.30** — открытие IV Международного фестиваля «Играла гармонь в День Победы» (театр «Свободное пространство»).

18.30 — финал Кубка города Орла по футболу («Динамо»);  
18.30 — театрализованное представление с участием самодельных, профессиональных артистов Орловщины, гармонистов ЦФО (городской парк культуры и отдыха).  
19.30 — церемония вручения паспортов гражданина РФ юным жителям Орла, праздничный концерт «Тебе, Орел — город воинской славы» (бульвар Победы).  
21.00 — церемония зажжения и спуска на воду свечей Памяти и гирлянды Славы в честь освободителей города Орла (стела «Орел — город воинской славы», место слияния Оки и Орлика).  
21.00 — танцевально-песенный вечер (городской парк культуры и отдыха).

**5 АВГУСТА**  
10.00 — церемония водружения дубляка Знамени Победы, митинг Памяти и возложения цветов в Вечном огню и братской могиле героев-танкистов (сквер Танкистов).  
12.00 — прием ветеранов Великой Отечественной войны и гостей города (полевой учебный центр Академии ФСО России, с. Лаврово).  
12.00 — концерт участников II фестиваля «Дни русской гар-

монии в г. Орле» (городской парк культуры и отдыха).  
12.00 — выставка книг «Город в солдатской шинели». Выставка народно-художественного творчества и декоративно-прикладного искусства «Золотые руки Орла» (Детский парк).  
11.00—13.00 — торжественная регистрация брака, чествование юбиляров супружеской жизни (площадь им. В.И. Ленина).  
13.00 — фестиваль рисунка на асфальте (Детский парк).  
15.00 — парад молодежи «Орел — созвездие любви» (площадь им. В.И. Ленина).  
15.00 — историко-краеведческий крестинг «Город старинный, город былинный» (Детский парк).  
16.30 — праздничный концерт с участием творческих коллективов города Орла и города Разграда (Детский парк).  
17.00 — парад духовых оркестров — участников фестиваля «Звучат фанфары первого салюта» (Комсомольская площадь — улица Комсомольская — сквер Ермолова — Александровский мост — улица Ленина — площадь им. В.И. Ленина; сквер Танкистов — Красный мост — площадь Ермолова).  
17.00 — праздничная лите-

ратурно-музыкальная программа «Где Орел расправил крылья» (городской парк культуры и отдыха).  
17.40 — концерт «Славлю тебя, Орел!» (городской парк культуры и отдыха).  
18.00 — торжественное закрытие и гала-концерт II фестиваля «Дни русской гармонии в Орле» (городской парк культуры и отдыха).  
18.00 — показательные выступления военно-исторических клубов (Детский парк).  
19.00 — концерт большого сводного оркестра участников фестиваля «Звучат фанфары первого салюта» (площадь им. В.И. Ленина).  
19.30 — турнир танца (Детский парк).  
20.00 — гала-концерт с участием лучших духовых оркестров России «Салют над Орлом» (площадь им. В.И. Ленина).  
20.00 — концерт «Братство народов» с участием детского Колпанского ансамбля города Разграда (Болгария) (городской парк культуры и отдыха).  
21.00 — танцевальная программа (городской парк культуры и отдыха).  
22.00 — праздничный салют.

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Департамент экономики Орловской области сообщает об отмене аукциона на право заключить государственный контракт на выполнение работ по строительству ОГУ «Добринский психоневрологический интернат», Орловский район (хозблок). Извещение о проведении открытого аукциона и изменение в извещение и документацию об аукционе были опубликованы в газете «Орловская правда», № 100 от 16.07.2010 г. и №108 от 30.07.2010 г. и размещены в сети Интернет на официальном сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru)

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Форма торгов — открытый аукцион.  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУК «Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева», 302000, г. Орел, пл. Ленина, д.2, тел. 8 (4862)76-43-20, [ogat@orel.ru](mailto:ogat@orel.ru).  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 76-01-93; [janick@adm.orel.ru](mailto:janick@adm.orel.ru)

**Предмет государственного контракта:** «Выполнение работ по монтажу охранно-пожарной сигнализации в помещениях ОГУК «Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева».  
**Количество (объем) выполняемых работ:** наименование и объем выполняемых работ указаны в техническом задании (раздел III) документации об аукционе.  
**Начальная (максимальная) цена контракта (лота)** — 1 796 300 (один миллион семьсот девяносто шесть тысяч триста) рублей.  
**Место выполнения работ:** ОГУК «Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева», 302000, г. Орел, пл. Ленина, д.2

**Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт:**  
Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д.37-а, с 3 августа 2010 года по 24 августа 2010 года. Документация об аукционе размещена в свободном доступе на сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru) в разделе «Государственные закупки».

**Место, дата и время проведения аукциона:** г. Орел, ул. Ленина, д.37-а, зал заседаний, 27 августа 2010 года в 15.00 (время московское).  
Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орел, ул.МОПРа, 42, тел. 8 (4862)77-13-79, [gosztorg@orel.ru](mailto:gosztorg@orel.ru).  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл.Ленина,1, тел. 8 (4862) 43-52-41, [mirage@adm.orel.ru](mailto:mirage@adm.orel.ru)

**Предмет государственного контракта:** «Поставка нерудных материалов для дорожных отделов областной дорожной службы, филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»:  
**Лот №1** — песок природный для четырех дорожных отделов.  
**Лот №2** — песок природный для двух дорожных отделов.  
**Лот №3** — песок природный для Кромского дорожного отдела.  
**Лот №4** — песок природный для двух дорожных отделов.

**Количество поставляемого товара:**  
**Лот №1** — 8 720 м<sup>3</sup>. **Лот №2** — 3 350 м<sup>3</sup>. **Лот №3** — 2 200 м<sup>3</sup>. **Лот №4** — 5 000 м<sup>3</sup>.  
**Начальная (максимальная) цена государственного контракта (цена лота):**  
**Лот №1** — 1 046 400 рублей. **Лот №2** — 502 500 рублей. **Лот №3** — 308 000 рублей. **Лот №4** — 600 000 рублей.

**Место поставки товара:**  
**Лот №1** — Глазковский, Свердловский, Покровский, Маляроархангельский дорожные отделы.  
**Лот №2** — Новосильский, Залегощенский дорожные отделы.  
**Лот №3** — Кромской дорожный отдел.  
**Лот №4** — Свердловский, Покровский дорожные отделы.

Поставка товара осуществляется самовывозом на условиях, указанных в документации об аукционе.  
**Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе:** документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно, в письменной форме или в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 3 августа по 24 августа 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru)

**Место, дата и время проведения аукциона:** г. Орел, ул. Ленина, д.37-а, зал заседаний, 27 августа 2010 года в 12.00 (время московское).  
Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орел, ул.МОПРа, 42, тел. 8 (4862)77-13-79, [gosztorg@orel.ru](mailto:gosztorg@orel.ru).  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл.Ленина,1, тел. 8 (4862) 43-52-41, [mirage@adm.orel.ru](mailto:mirage@adm.orel.ru)

**Предмет государственного контракта:** «Поставка нерудных материалов для дорожных отделов областной дорожной службы, филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»:  
**Лот №1** — песок природный для четырех дорожных отделов.  
**Лот №2** — песок природный для двух дорожных отделов.  
**Лот №3** — песок природный для Кромского дорожного отдела.  
**Лот №4** — песок природный для двух дорожных отделов.

**Количество поставляемого товара:**  
**Лот №1** — 8 720 м<sup>3</sup>. **Лот №2** — 3 350 м<sup>3</sup>. **Лот №3** — 2 200 м<sup>3</sup>. **Лот №4** — 5 000 м<sup>3</sup>.  
**Начальная (максимальная) цена государственного контракта (цена лота):**  
**Лот №1** — 1 046 400 рублей. **Лот №2** — 502 500 рублей. **Лот №3** — 308 000 рублей. **Лот №4** — 600 000 рублей.

**Место поставки товара:**  
**Лот №1** — Глазковский, Свердловский, Покровский, Маляроархангельский дорожные отделы.  
**Лот №2** — Новосильский, Залегощенский дорожные отделы.  
**Лот №3** — Кромской дорожный отдел.  
**Лот №4** — Свердловский, Покровский дорожные отделы.

## СПОРТ

### «Ни дня без спорта!»

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**  
В красочной церемонии открытия дня спорта приняли участие воспитанники городского спортивно-оздоровительного центра, спортсмены Орловской федерации ушу и центра «Десантник», показавшие яркие и красочные номера.  
Сразу после окончания официальной части спортсмены вступили в борьбу за награды. Проявить себя было где. На выбор всем желающим организаторы предложили поучаствовать в различных соревнованиях. Любители интеллектуального спорта соревновались в шахматном

турнире, а те, кто предпочел игровые виды, состязались в уличном баскетболе и мини-футболе. Помимо этого жаркая борьба развернулась среди легкоатлетов, лыжероллеров, велосипедистов и мастеров настольного тенниса.  
По окончании каждого вида программ победители и призеры праздника получили ценные призы и подарки. Как всегда в мероприятиях такого уровня, основным принципом был девиз «Главное не победа, главное — участие».

**Игорь КОНЬЧЕВ.**  
**Фото Ольги ИВАНОВОЙ.**



### Бронзовый дебют орловских яхтсменов

Команда ОрелГТУ завоевала 3-е место во всероссийской студенческой регате по парусному спорту «Московское море-2010», организованной ассоциацией студенческого парусного спорта. Регата проходила с 29 июля по 1 августа на базе яхт-клуба «Маяк» в Кожаковском районе Тверской области. Честь Орловского технического университета защищали Максим Енин, Михаил Бирюков и Георгий Грамматчиков.

Соревнования собрали участников, представлявших главным образом московские вузы: МГУ, МАИ, МФТИ, МГУИЭ и т.д. Традиционно чемпионат проводится в национальном классе «Луч-стандарт». Парусный клуб «ОрелГТУ» дебютировал на «Московском море» впервые, показав при этом более чем достойный результат, став третьим в командном зачете.

Первое место заняла команда Московского физи-

### Десантники показали класс

Старту соревнования в ии предшествовала приятная церемония. Председатель областной Совета народных депутатов И.Я. Москакин вместе с председателем управления ОРОО ветеранов боевых действий А.В. Щепетиним и депутатом горсовета О.В. Карпиковым вручили юбилейные медали «80 лет воздушно-десантных войск» военнослужащим и воинам запаса, внесшим существенный вклад в дело популяризации и развития этого рода войск. После торжественного открытия начался сам чемпионат, в котором могли принять участие все желающие в возрасте от 18 до 45 лет.

Рукопашники и дзюдоисты, самбисты и каратисты выявляли сильнейшего по олимпийской системе в абсолютной весовой категории. Все поединки прошли в упорной борьбе, каждому спортсмену хотелось стать победителем турнира, но чемпионский титул был один. Его завоевал Максим Оброшников, оставивший второе место Руслану Костюченко, а третью ступень пьедестала занял Павел Герасин. Призом «За волю к победе» был отмечен Владимир Курпиров, более 10 лет не выходявший на татами, но проявивший характер и по праву завоевавший симпатии зрителей и судей.

**Игорь КОНЬЧЕВ.**



**ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА**  
**РЕДАКЦИЯ**  
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.  
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.  
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

Приемная — 47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ООО «Евро-Финанс»**  
ПРЕДЛАГАЕТ АГЕНТСКИЕ УСЛУГИ: по заключению договоров на продажу зерна, отгрузку зерна ж.д., таможенное оформление груза.  
Тел.: 8 (4862) 70-04-95, 70-11-35, 72-08-82.

**КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ**  
**КАССА АВИАБИЛЕТОВ**  
**ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ**  
ОФИС 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35  
ОФИС 2: м/т «Октябрь», тел.: 54-24-84

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орел, ул.МОПРа, 42; тел. 8 (4862) 77-13-79, [gosztorg@orel.ru](mailto:gosztorg@orel.ru).  
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1; тел. 8 (4862) 43-52-41, [mirage@adm.orel.ru](mailto:mirage@adm.orel.ru).  
**Предмет государственного контракта:** поставка эмульсии битумной ЭБК-1 для «Областной дорожной службы» — филиал ОГУ «Орелгосзаказчик».  
**Количество поставляемого товара:** 80 тонн.  
**Начальная (максимальная) цена государственного контракта:** 1 113 600 рублей.  
**Место поставки товара:** поставка товара осуществляется отдельными партиями по согласованным периодам поставки (отпуск очередной партии товара осуществляется в течение двух дней с момента поступления заявки от заказчика на определенную партию) на условиях самовывоза транспортом заказчика в границах Орловской области со склада поставщика.  
**Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе:** документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 3 по 24 августа 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru)

**Место, дата и время проведения аукциона:** г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 27 августа 2010 года в 10.00 (время московское).  
Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Должанский район, К.-Демьяновская с/а, расположенная в границах участка, кадастровый номер: 57:24:004.03:01:0028, уведомляются о проведении общего собрания.

**Место проведения:** Орловская область, Должанский район, с. Козьма-Демьяновка, здание администрации сельского поселения.  
**Дата проведения:** 3 сентября 2010 г.  
**Время проведения:** 13.00.  
**Форма проведения:** открытая.  
**Организатор собрания:** представитель по доверенности от имени собственника земельной доли Дорофеева Марина Дмитриевна.

**Вопросы, вынесенные на повестку дня:**  
1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.  
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).  
Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская область, п. Долгое, ул. Газопроводская, д. 6, кв. 14; тел. 8 (4862) 2-10-89.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Должанский район, Урыновское с/п, кадастровый номер 57:24:000000:203, уведомляются о проведении общего собрания.

**Место проведения:** Орловская область, Должанский район, с. Н.-Долгое, около магазина.  
**Дата проведения:** 3 сентября 2010 г.  
**Время проведения:** 12.00.  
**Форма проведения:** открытая.  
**Организатор собрания:** представитель по доверенностям от имени собственников земельных долей Тимофеева Светлана Григорьевна.

**Вопросы, вынесенные на повестку дня:**  
1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.  
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).  
Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская область, п. Долгое, ул. Газопроводская, д. 6, кв. 14, тел. 8 (4862) 2-10-89.

**Тимофеева Светлана Григорьевна**, представитель от имени собственников 6 земельных долей размером 8,8 га каждая, в том числе пашни 7,7 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 11527940 кв. м, кадастровый номер 57:23:0000000:32, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Белоколодецкий сельский Совет, на территории СПК «Яковское».

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 52,8 га с/х угодий, в том числе пашни 46,2 га, в счет 6 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: производственный участок №1, поле №1, часть рабочего участка №4, поле №2, часть рабочего участка №4. Кормовые угодья расположены вольер ручья Лимовой.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности представителю собственников земельных долей — Тимофеевой Светлане Григорьевне лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а, по почте заказным письмом с описью вложения с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копии документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов и возражения прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

**ДОРОГО**  
**закупаем зерно.**  
Тел.: 8-910-211-16-89, 8-920-737-00-14.